
 

ふれあい懇談会 アンケート 
 

 

 

 

１．いままでに洪水にあったことがありますか。「ある」とお答えいただいた方は、いつ・

場所などについてもお書き下さい。 
 

①ある  ②無い 
 

「ある」とお答えいただいた方 

 

 

 

 

 

２．川に関わる活動（水防,清掃,自然等）のボランティア参加に興味がありますか。 
 

①ある  ②無い  ③どちらとも言えない 

 

３．あなたが「川」に求めるものは何ですか？ 
 

①レクリエーションが楽しめること  ②災害がなく安全であること 

③景色が良い            ④安らげる場所であること 

⑤水量が豊かなこと         ⑥植生物が豊かなこと 

⑥その他（                           ） 

 

４．この懇談会を何で知りましたか。 
 

①ホームページ（市町・国土交通省）   ②知人から聞いた 

③広報紙（市町・国土交通省）      ④主催者からの案内 

⑤その他（                           ） 

 

５．この懇談会の全般的な感想は？（一番近いものに○を付けてください。） 
 

①楽しかった  ②勉強になった  ③刺激になった  ④つまらなかった 

 

６．その他、ご意見やご感想等、何かありましたらお書きください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日は「ふれあい懇談会」に参加いただき、ありがとうございます。 

今後の参考にさせていただくため、アンケートにご協力をお願い致します。 

アンケートにご協力ありがとうございました。 

ご記入頂いた用紙はお帰りの際に出口にて回収させていただいております。 



ふれあい懇談会参加者へのアンケート

■アンケートを頂いた方の地区

■洪水にあったことはありますか。

■川に関わる活動(水防、清掃、自然等)のボランティア活動に興味はありますか。

参加者の方々へは、「ご意見記入シート」以外にも、懇談会へ参加したことへの感想など

をお聞きしました。

●アンケート回収率は71.4％
(100/140)
●各地区、均一に回答を頂いて
いる。

●洪水体験は、57件と半数以
上で、そのうち伊勢湾台風は
68％(39人/57人)

●懇談会に参加いただいた方
は、半数以上の方が興味を持
たれている。
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■「川」に求めるものは何ですか。

■懇談会を何で知りましたか。

■懇親会の全般的な感想は。

●主催者からの案内が多かっ
た。その他では、広報誌で知っ
た方も(12人/100人)と多かっ
た。

●ほとんどの方が「勉強になっ
た」と答えている。

●複数回答。アンケート記入者
のほとんど(85人/100人)が「安
全」を挙げて見える。
●治水以外は、安らぎや景観
等、ほぼ同じ割合であり、意見
の多様性が見られる。
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